

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2013, DE 15 DE JULHO DE 2013

A Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo, entidade integrante da Administração Pública Indireta, vinculada à Secretaria de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 14.32, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No quadro de vagas do item 3.1, ONDE SE LÊ:

3.1 A denominação do cargo, os requisitos de escolaridade, o número de vagas, o vencimento inicial e o valor da taxa de inscrição estão estabelecidos nas tabelas a seguir:

(...)

Assistente Social	–	–	1	–	1	–	220	R\$ 3.267,22
-------------------	---	---	---	---	---	---	-----	--------------

LEIA-SE

3.1 A denominação do cargo, os requisitos de escolaridade, o número de vagas, o vencimento inicial e o valor da taxa de inscrição estão estabelecidos nas tabelas a seguir:

(...)

Assistente Social	–	–	1	–	1	–	150	R\$ 2.227,65
-------------------	---	---	---	---	---	---	-----	--------------

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

São Paulo- SP, 1º de agosto de 2013.

Dr. Vicente Odone Filho

Diretor - Presidente da Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo